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ATA DA 45a (QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA 
NO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2017, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE 
CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO LOCUTOR PAULO SILAS 
RODRIGUES DE OLIVEIRA, BEM COMO A COMEMORAÇÃO DO DIA DO 
RÁDIO. 

Às 20h, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 10  Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fausto Salvador Peres, para assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no Plenário as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Sr. Francisco Pagliato Neto, Secretário 

Municipal de Relações Institucionais e Metropolitanas; Major Franco, do 15° 

Grupamento de Bombeiros, representando o Tenente Coronel Miguel Angelo 

de Campos; Sr. Rubens Bismara Junior, Diretor Presidente da Rádio Cacique; 

Sr. Carlos Aparecido Garbo, Secretário de Comunicação Institucional da 

Câmara Municipal de Sorocaba. O Mestre de Cerimônias solicita a todos os 

presentes para que em pé recepcionem o homenageado desta noite, o 

Ilustríssimo Sr. PAULO SILAS RODRIGUES DE OLIVEIRA, acompanhado da Sra. 

Elieide Gonçalves Ferreira. O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em 

pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Presidente o 

Excelentíssimo 1° Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fausto Salvador Peres, faz sua saudação inicial. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônias convida a cantora Tereza Badini, a fazer sua primeira apresentação. 

Logo após, respectivamente fazem uso da tribuna o Presidente Nobre Edil 

Fausto Salvador Peres, a Sra. Zild Gonçalves, e o Sr. Carlos Aparecido Garbo, 
Secretário de Comunicação Institucional da Câmara Municipal de Sorocaba, 

para seus discursos em saudação ao homenageado da noite. Em seguida, o 

Mestre de Cerimonial convida todos a assistir um vídeo produzido 

especialmente para esta solenidade. Neste momento, o Presidente faz a leitura 

do Projeto de Decreto Legislativo n° 50/2017, referente à outorga do Título de 

Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. PAULO SILAS RODRIGUES DE OLIVEIRA e, 

logo faz a entrega do Título de Cidadania ao homenageado, o qual faz seu 

discurso de agradecimento. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida 

Mariana Veiga, para que realize a segunda apresentação cultural desta 
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solenidade. A partir deste momento, se dá início as homenagens pela 

comemoração do Dia do Rádio, e assim Presidente desta solenidade 

Excelentíssimo 1° Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fausto Salvador Peres, faz seu discurso inicial. Em seguida, o Mestre de 

Cerimonial convida todos a assistir um vídeo produzido especialmente para 

esta solenidade. Neste momento, o Presidente concede o uso da tribuna ao Sr. 

Francisco Pagliato Neto, Secretário Municipal de Relações Institucionais e 

Metropolitanas. Logo após, o Presidente faz a entrega das homenagens aos 

radialistas das rádios de nossa cidade. Às 21h30, o Excelentíssimo 1° Secretário 

da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fausto Salvador Peres, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público 

em geral. 

FAUSTO SALVADOR FERES: 

Pedro A. 
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